



STROKOVNA PRAKSA V TUJINI

**AVSTRIJA, PODJETJE
GARTENZWERG SASA
E.U.**

- Moja izkušnja z izmenjave v podjetju GARTENZWERG Sasa e.U. je bila polna praktičnih spoznanj ter izzivov. Sodeloval sem pri razmnoževanju in gojenju novih sadik in skrbel za rastline v rastlinjaku v središču mesta.

- Najbolj vznemirljiv del prakse je bil ustvarjanje koreninskih podlag z uporabo rastnih hormonov, vegetativno razmnoževanje in priprava prodajnih paketov za končne stranke. To je bila nova izkušnja zame, saj do sedaj nisem imel veliko stika s kmetijskimi praksami.



- Poleg tega sem se naučil vzdrževati in upravljati okoljske pogoje ter kroženje hranil, ki so potrebna za razvoj rastlin. To znanje je bilo neprecenljivo in mi bo koristilo tudi v prihodnosti.
- Med izmenjavo sem moral komunicirati s fizičnimi strankami in podjetji, kar mi je pomagalo izboljšati svoje komunikacijske veščine. Delo v prodajnem oknu in dajanje nasvetov pri nakupu je bilo odlična priložnost za razvoj teh veščin





Izmenjava mi je omogočila tudi ustvarjanje in nadgradnjo pilotnega hidroponskega vertikalnega sistema, primernega za razvoj rastlin.

Tehnični vidik dela me je navdušil in me spodbudil k razmišljanju o možnostih uporabe te tehnologije v prihodnosti.

Poleg vseh teh pozitivnih izkušenj pa je bila izmenjava tudi izziv. Eden večjih izzivov je bila logistika, saj sem delal v manjšem mestu, ki skoraj ni imelo javnega prevoza.

Tudi jezik sprva ni bil utečen, vendar so v podjetju skrbeli za mojo nadgradnjo znanja nemščine, tako v delovnem okolju kot ob stiku s strankami. Vendar sem se naučil, kako se spopadati s takšnimi izzivi in se prilagajati hitro spreminjajočim se situacijam.

Če povzamem, bi rekel, da bi se izmenjave zagotovo udeležil ponovno, sedaj ko razmišljam nazaj, bi bil tudi bolj drzen in izbral državo in podjetja, ki res blestijo v napredku kmetijske tehnologije – Nizozemsko.

Strokovna praksa v tujini mi je prinesla veliko novih veščin, znanj in izkušenj, ki mi bodo koristile v prihodnosti, poleg tega pa sem tudi užival v delu v rastlinjaku in komunikaciji z ljudmi.

Izmenjava mi je omogočila, da sem razširil svoj vidik do kmetijstva in okoljske tehnologije ter se še bolj povezal s tem področjem.

ŽAN MONGUS,
MAG. KMET.